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Kraków dnia: 2023-05-11
Akademia Górniczo - Hutnicza
im. Stanisława Staszica w Krakowie
Dział Zamówień Publicznych
Al. Mickiewicza 30
30-059 Kraków
Pismo: 	 

WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ I ZMIANA SWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie: przetarg nieograniczony na ”Projekt i wykonanie materiałów promocyjnych na potrzeby projektu UNIVERSEH Europejski Uniwersytet Kosmiczny dla Ziemi i Ludzkości - KC-zp. 272-210/23” – znak sprawy KC-zp. 272-210/23.
Zamawiający, Akademia Górniczo-Hutnicza im. Stanisława Staszica w Krakowie, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	Treść zapytań brzmi następująco: 1
punkt 2) - naklejki
Mam pytanie co do opisu - "o średnicy 90 mm +/- 3 mm, 4 na arkuszu A4" - otóż naklejek 90mm zmieści się nawet 6 na arkuszu A4. Czy mam rozumieć że wymagane jest aby na takim arkuszu mieściły się tylko 4 sztuki? I czy muszą to być naklejki właśnie na arkuszach A4? Czy mogą być po prostu drukowane 
z roli o szerokości 130cm? Taka opcja byłaby najbardziej ekonomiczna.
Odpowiedź Zamawiającego:
NIE. Zamawiający nie dopuszcza roli o szerokości 130 cm.
Zamawiający dopuszcza 6 naklejek na 1 arkuszu A4. 
Treść zapytań brzmi następująco: 2


Proszę o udzielenie informacji nt. smyczy. Czy ta smycz powinna być łączona zgodnie ze zdjęciem czy posiadać tylko karabińczyk i zaczep na telefon?
Odpowiedź Zamawiającego:
TAK. Zamawiający dodaje, że smycz winna być połączona zgodnie ze zdjęciem.
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